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08ª SESSÃO ORDINÁRIA – 22 DE MARÇO DE 2024. 
 

I - ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II – EXPEDIENTE 
 
1. ATA                                            
2.                                                                                                                                  
2.1. LEITURA DA ATA 
2.2. DISCUSSÃO DA ATA 
2.3. VOTAÇÃO DA ATA                                                                                                                     
3. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
3.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 
_______________________________________________________________ 
 
2.2      EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 
 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 036/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Diretor de Superintendência de Obras Públicas – 
Fortaleza/CE. 
Que seja feita a recuperação e reparação da Malha Asfáltica que liga a sede do 
nosso município ao Distrito de Assunção. 

 
Requerimento Nº 037/2024 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja colocado luminárias nos postes existentes na comunidade de Caraíbas 
próximo a residência de Vânia, Teca, Erasmo e demais moradores. 

 
Requerimento Nº 038/2024 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja colocado 2 (duas) carradas de piçarras para o aterro da Igreja 
Evangélica na sede do Distrito de Candeias. 
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Requerimento Nº 039/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário de Infraestrutura e ao 
Departamento de Trânsito do Ceará – Detran. 
Que a Gestão Municipal, através da Secretária de Infraestrutura elabore um 
projeto e em seguida convenie com o Governo do Estado através da 
Superintendência do Detran do Estado do Ceará, para que coloque um redutor 
de velocidade ou um semáforo no encontro das ruas Luís Carvalho Jucá, 21 de 
outubro e Azarias Alves Diniz e nos demais pontos críticos acima citados. 

 
Requerimento Nº 040/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Secretária de Educação. 
Que seja feito um piso industrial em frente à Escola Antônio Pinheiro Torres, 
localizada no sítio Caiana, Distrito do Vale do Machado. 

 
Requerimento Nº 041/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com a maior brevidade possível uma ampla reforma no prédio da 
Biblioteca Municipal, tanto na sua parte física como também na parte elétrica e 
hidráulica. 

 
Requerimento Nº 042/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita uma operação tapa-buracos no calçamento localizado no sítio 
Caiana, na sede do Distrito do Vale do Machado. 

 
 
 III – PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV – GRANDE EXPEDIENTE 
 

V – ORDEM DO DIA 
 
 
Projeto de Lei Nº 006/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. (1ª Votação). 
Assunto: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CEDRO/CE, A POLÍTICA PÚBLICA DE 
APOIO AOS PEQUENOS AGRICULTORES E AGRICULTORAS NO ÂMBITO 
AGRICULTURA FAMILIAR NO TOCANTE AO CORTE DE TERRAS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.    
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Projeto de Lei Nº 005/2024 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior. (2ª Votação). 
Assunto: Dispõe sobre a criação de espaço reservado em festividades 
realizadas pelo poder público municipal e similares para deficientes físicos e dá 
outras providências. 
 

 
Requerimento Nº 036/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Diretor de Superintendência de Obras Públicas – 
Fortaleza/CE. 
Que seja feita a recuperação e reparação da Malha Asfáltica que liga a sede do 
nosso município ao Distrito de Assunção. 

 
Requerimento Nº 037/2024 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja colocado luminárias nos postes existentes na comunidade de Caraíbas 
próximo a residência de Vânia, Teca, Erasmo e demais moradores. 

 
Requerimento Nº 038/2024 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja colocado 2 (duas) carradas de piçarras para o aterro da Igreja 
Evangélica na sede do Distrito de Candeias. 

 
Requerimento Nº 039/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário de Infraestrutura e ao 
Departamento de Trânsito do Ceará – Detran. 
Que a Gestão Municipal, através da Secretária de Infraestrutura elabore um 
projeto e em seguida convenie com o Governo do Estado através da 
Superintendência do Detran do Estado do Ceará, para que coloque um redutor 
de velocidade ou um semáforo no encontro das ruas Luís Carvalho Jucá, 21 de 
outubro e Azarias Alves Diniz e nos demais pontos críticos acima citados. 

 
Requerimento Nº 040/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Secretária de Educação. 
Que seja feito um piso industrial em frente à Escola Antônio Pinheiro Torres, 
localizada no sítio Caiana, Distrito do Vale do Machado. 
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Requerimento Nº 041/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com a maior brevidade possível uma ampla reforma no prédio da 
Biblioteca Municipal, tanto na sua parte física como também na parte elétrica e 
hidráulica. 

 
Requerimento Nº 042/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita uma operação tapa-buracos no calçamento localizado no sítio 
Caiana, na sede do Distrito do Vale do Machado. 

 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  
 

 


